Ребята, добрый день! Возникли трудности с домашним заданием? Тогда попробуем вместе.
В двоичной системе счисления есть только два числа: 0 и 1. 

Для того чтобы перевести число из десятичной системы счисления в двоичную, надо делить это число на 2. Если остаток больше 1, то опять делить на 2, и т.д. Потом переписать в обратном порядке остатки от деления.


 Получилось, что 2510 = 110012
В восьмеричной системе счисления есть числа: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 

Для того чтобы перевести число из десятичной системы счисления в восьмеричную, надо делить это число на 8. Если остаток больше 7, то опять делить на 8, и т.д. Потом переписать в обратном порядке остатки от деления.


В шестнадцатеричной системе счисления есть числа: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, A, B, C, D, E, F. 

Для того чтобы перевести число из десятичной системы счисления в шестнадцатеричную, надо делить это число на 16. Если остаток больше 15, то опять делить на 16, и т.д. Потом переписать в обратном порядке остатки от деления.

Получилось, что 2510 = 318 = 1916
Ответ: 2510 = 110012 = 318 = 1916
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